PRODUŽENI BORAVAK
 
Plan: 14.260.500,00 eura
 
Produženi boravak je neobvezan oblik odgojno-obrazovnog rada namijenjen učenicima razredne nastave koji se provodi nakon redovite nastave. Program predstavlja jedan od modela kojim se kvalitetno i sustavno osigurava provedba dodatnih odgojno-obrazovnih aktivnosti od strane kvalificiranih učitelja, te pridonosi osiguravanju jednakih pedagoških, odgojnih, obrazovnih i socioekonomskih uvjeta za svu djecu. Grad Zagreb financira troškove plaća djelatnika i druge povezane troškove produženog boravka.
U suradnji sa stručnim suradnicima škole i učiteljima učenika uključenih u produženi boravak, škola izrađuje Godišnji izvedbeni kurikulum produženoga boravka koji je sastavni dio školskoga kurikuluma i kojim se okvirno utvrđuje vrijeme za dežurstvo, učenje, ponavljanje i uvježbavanje sadržaja iz redovite nastave i izradu domaćih zadaća, prehranu, aktivnosti za provođenje organiziranoga vremena, za odmor učenika i ostale aktivnosti tijekom školske godine. Ovaj neobvezni oblik rada učiteljima omogućuje promociju vlastite kreativnosti u odabiru sredstava za rad, nastavnih metoda i oblika rada, sa svrhom postizanja maksimalnog razvoja svih učenikovih potencijala.
Osnovne škole organiziraju produženi boravak za potrebe svojih učenika od 1. do 4. razreda.
Osnovne škole, na osnovi iskazanih potreba i interesa roditelja, dostavljaju Gradskom uredu za obrazovanje, sport i mlade, na kraju svake školske godine, prijedlog ustroja odgojno-obrazovnih skupina produženog boravka za iduću školsku godinu vodeći pritom računa o prostornim, kadrovskim i drugim organizacijskim uvjetima. Škole definiraju prijedlog ustroja na temelju iskazanog interesa roditelja.
O ustroju programa produženog boravka odlučuje Gradski ured za obrazovanje, sport i mlade na osnovi obrazloženog prijedloga svake škole.
Odgojno-obrazovna skupina produženog boravka u pravilu se ustrojava od učenika istog razreda (redovita odgojno-obrazovna skupina) ili od učenika iz više razreda (kombinirana odgojno-obrazovna skupina).
Sukladno osiguranim sredstvima u Proračunu Grada Zagreba za 2024. te sredstvima koja uplaćuju roditelji učenika uključenih u program produženog boravka, osiguravaju se materijalni uvjeti za plaće, naknade i troškove prijevoza učitelja koji realiziraju program produženog boravka, a isti se usklađuje sa svim promjenama osnovice i koeficijenata po važećem Temeljnom kolektivnom ugovoru za službenike i namještenike u javnim službama po važećoj Uredbi Vlade Republike Hrvatske o nazivima radnih mjesta i koeficijentima složenosti poslova u javnim službama.
 
Organizacija produženog boravka u školskoj godini 2023./2024.
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U školskoj godini 2023./2024. program je povećan za 896 učenika i za 43 odgojno-obrazovne skupine u odnosu na školsku godinu 2022./2023., odnosno povećan je za 44 osnovne škole, 11.654 učenika i 569 odgojno-obrazovnih skupina u odnosu na školsku godinu 1996./1997. kada je Grad Zagreb preuzeo financiranje ovog programa od Ministarstva znanosti i obrazovanja.
Također, Grad Zagreb već osmu godinu zaredom sufinancira rad dvaju učitelja u dvije odgojno-obrazovne skupine za 50 učenika koji imaju prebivalište u Gradu Zagrebu, a pohađaju Osnovnu školu Velika Mlaka kojoj je osnivač Zagrebačka županija. Sredstva za sufinanciranje ove aktivnosti osigurana su unutar Glave 00901. u iznosu od 40.500,00 eura.
Sukladno odredbama Državnog pedagoškog standarda osnovnoškolskog sustava odgoja i obrazovanja nastava za učenike u odgojno-obrazovnim skupinama produženog boravka organizira se u prijepodnevnim satima, a ostale aktivnosti nakon završetka redovite nastave.
Dnevno trajanje produženog boravka je od 12 do 17 sati, a škole ga usklađuju s potrebama zaposlenih roditelja te svojim organizacijskim, kadrovskim i prostornim uvjetima.
Učitelj u produženom boravku zadužen je s 25 sunčanih sati neposrednog odgojno-obrazovnog rada tjedno, u skladu s propisima, te ostvaruje puno radno vrijeme od 40 sati tjedno kojima se zadužuje sukladno odredbama Pravilnika o organizaciji i provedbi produženoga boravka u osnovnoj školi (Narodne novine 62/19) i propisima kojima se definiraju tjedne radne obveze učitelja u osnovnoj školi.
 
	PRIORITET PRI UKLJUČIVANJU U PRODUŽENI BORAVAK IMAJU DJECA:

	- čija su oba roditelja zaposlena ili zaposlenog samohranog roditelja, a koriste pravo na novčanu pomoć u sustavu socijalne skrbi

	- invalida Domovinskog rata, ako je drugi roditelj zaposlen

	- bez roditelja ili zanemarenog roditeljskog staranja

	- koja žive u teškim zdravstvenim i socijalnim uvjetima

	- koja primaju dječji doplatak


 
Dokumente s dokazima o ispunjavanju navedenih uvjeta roditelji, odnosno staratelji učenika, dostavljaju školi. Ako se za uključivanje u produženi boravak prijavi veći broj učenika, a škola zbog ograničenih prostornih, kadrovskih i drugih organizacijskih uvjeta ne može povećati broj odgojno-obrazovnih skupina, prioritet pri uključivanju u produženi boravak škola utvrđuje na osnovi navedenih kriterija.
Za 2023./2024. planira se jedinstven mjesečni iznos sudjelovanja roditelja učenika u cijeni programa produženog boravka:
 
	- za učenike I., II. i III. razreda
	26,54 eura

	- za učenike IV. razreda
	46,45 eura


 
Iznos sudjelovanja roditelja u cijeni programa plaća se za 10 mjeseci (rujan - lipanj), neovisno o tome je li učenik tijekom pojedinog mjeseca sve dane sudjelovao u programu ili zbog bolesti, trajanja zimskog ili proljetnog odmora učenika ili drugih razloga nije sudjelovao u istom te se može umanjiti samo ako roditelji ostvaruju olakšice u plaćanju utvrđene ovim programom. Iznos prehrane se za vrijeme odsutnosti učenika umanjuje na temelju evidencije škole o broju konzumiranih obroka.
 
	[bookmark: _GoBack]OLAKŠICE U PLAĆANJU IMAJU RODITELJI UČENIKA S PREBIVALIŠTEM NA PODRUČJU GRADA ZAGREBA ZA:

	- dijete osobe s invaliditetom (100 % i 90 %) - oslobađa se obveze sudjelovanja u cijeni programa

	- dijete osobe s invaliditetom (od 80 % do 60 %) - plaća 50 % od iznosa sudjelovanja u cijeni programa

	- dijete osobe s invaliditetom (50 % i manje) - plaća 75 % od iznosa sudjelovanja u cijeni programa

	- treće i svako daljnje dijete iste obitelji u programu produženog boravka - oslobađa se obveze sudjelovanja u cijeni programa

	- drugo dijete iste obitelji u programu produženog boravka - plaća 75 % od iznosa sudjelovanja u cijeni programa

	- dijete samohranog roditelja - plaća 75 % od iznosa sudjelovanja u cijeni programa

	- dijete ili njegova obitelj koja se koristi pravom na zajamčenu minimalnu naknadu u sustavu socijalne skrbi 
- oslobađa se obveze sudjelovanja u cijeni programa

	Gradski ured za obrazovanje, sport i mlade utvrđuje pravo na oslobađanje, odnosno smanjivanje obveze sudjelovanja
roditelja u cijeni programa za posebne slučajeve izvan utvrđenog sustava olakšica, a na osnovi obrazloženog zahtjeva škole
te u suradnji s nadležnim podružnicama Hrvatskog zavoda za socijalni rad, zdravstvenim i drugim nadležnim ustanovama.


 
Osnovne škole će utvrditi pravo na olakšice u plaćanju na temelju sljedećih dokaza:
 
	1. o prebivalištu djeteta: uvjerenje MUP-a o prebivalištu djeteta ili pisana privola roditelja da osnovna škola,
 preko nadležnog gradskog ureda, provjeri podatak o prebivalištu djeteta u evidenciji prebivališta i boravišta građana

	2. o samohranosti roditelja: rodni list djeteta, smrtni list za preminulog roditelja/staratelja ili potvrda o nestanku drugog
 roditelja/staratelja ili rješenje nadležne podružnice Hrvatskog zavoda za socijalni rad o privremenom uzdržavanju djeteta

	3. o statusu osobe s invaliditetom i postotku invalidnosti: rješenje o statusu invalida Domovinskog rata s podatkom o
 postotku invalidnosti, odnosno rješenje o statusu osobe s invaliditetom i postotku invalidnosti

	4. o pravu na zajamčenu minimalnu naknadu: rješenje nadležne podružnice Hrvatskog zavoda za socijalni rad 
o pravu na zajamčenu minimalnu naknadu


 
Ako roditelj/staratelj učenika ostvaruje olakšicu po više osnova, primjenjuje se jedna olakšica koja je za roditelja najpovoljnija. Iznos sudjelovanja roditelja/staratelja učenika u cijeni programa produženog boravka utvrđuju osnovne škole na temelju dostavljene dokumentacije, a prije potpisivanja ugovora što ga osnovna škola sklapa s roditeljem/starateljem učenika za svaku školsku godinu.
Sredstva za opremanje produženog boravka raspoređuju se na osnovi iskazanih potreba škola u okviru sredstava osiguranih u Proračunu Grada Zagreba za 2024. godinu.
Pokazatelji realizacije iskazani su u Obrazloženju Proračuna Grada Zagreba za 2024. i projekcijama za 2025. i 2026. godinu.

